

永康日报

2017年6月
丁酉年六月初四
星期二 今日16版
第8699期

27



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

全省党政领导干部依法执政专题研讨班开班 运用法治思维和法治方式推动工作

记者 王伟建

本报讯 26日,全省党政领导干部依法执政专题研讨班开班,开班仪式以视频会议的形式举行。会议要求,各级党政领导干部要深入学习贯彻省第十四次党代会精神,扎实推进依法执政,全面提高党政领导干部运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力。金政、朱志杰、范晓东等市党政领导班子成员、法检两长在我市分会场参加。

会议指出,推进依法执政是深入贯彻落实法治浙江建设重大决策的自觉行动,是推进两个高水平建设的重要保障。各级党政领导干部要提高思想站位和政治站位,充分认识新形势下推进依法执政的重要性和紧迫性,进一步增强责任感和紧迫感,增强推进思想自觉和行动自觉,把依法执政的要求落实到各项工作中去,认真贯彻落实省党代会精神,保质保量完成法

治浙江建设的各项任务。

会议要求,各级领导干部要准确把握推进依法执政的关键问题,在坚定不移走中国特色社会主义法治道路上不断深化依法执政实践。要旗帜鲜明坚持党的领导,进一步强化四个意识,坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,各级党委要加强对推进依法执政的统一领导、统一部署、统筹协调,确保党的主张贯彻落实到法治建设全过程和各方面。要时时处处维护宪法法律权威,带头依法办事,带头遵守法律,把贯彻实施宪法法律贯穿于一切活动的始终,特别是要将维护宪法法律权威落实到科学立法、严格执法等具体工作上。要坚持依法治国和依规治党统筹推进,完善党内法规制度体系,注重党内法规同国家法律的衔接和协调,同时加强党内法规制度执行力度。要注重改革和法治两轮驱动,认真梳理总结在依法执政实践中来自群众的新鲜经验,以法规制度的形式规定固化

下来,同时要以改革为动力,规范和推进依法执政。

会议强调,领导干部作为关键少数,必须要有与依法执政要求相匹配的法治素养、法治能力。要把尊崇法治、敬畏法律作为必备的基本素质,通过学法打牢依法办事的理论基础和知识基础。要切实加强对社会主义法治理论、宪法法律、党内法规的学习了解,将懂法作为履职尽责的基本要求、必备条件。要增强带头遵纪守法、捍卫法治的自觉,牢固树立宪法法律至上,法律面前人人平等基本法治观念,推动形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治氛围。要提高运用法治思维和法治方式推动工作、解决问题的能力,更好履行推进依法执政的职责。



蝶变方岩

不能少了6%那一角

陈姿娜

今年,方岩风景区综合整治征迁工作迎来最后的攻坚收尾阶段。据最新统计,方岩核心景区内橙麓、岩下、岩上三个行政村的1515户已完成搬迁,拆除房屋面积达25万平方米,占总户数的94%。至此,方岩综合整治征迁工作离最终目标只剩下6%的距离。欣喜之余,我们必须看到,6%虽是小数,但足以影响全盘。没有这6%的顺利搬迁,方岩风景区综合整治工作就难以画上句号。建设大美方岩,实现整个景区的蝶变提升,决不能少了6%那一角。

景区城镇化的游客之殇,落选世界遗产的历史之痛,方岩只有实施搬迁,才能提档升级,才能进一步提升美誉度,也才能更好地惠及当地百姓,这是方岩风景区综合整治工作的初心。2008年以来,市委、市政府投入了大量的财力、人力和精力,凭着一把尺子量到底的态度,一张蓝图绘到底的韧劲,有力推动整治成效不断显现。2015年,方岩景区成功创建国家4A级旅游景区,2016年,赫灵方岩小镇成功列入省特色小镇创建名单。旅游集散中心的建成、水电路等配套设施的完善、村民安置房的分批封顶入住,如今,优雅的旅游小镇已显雏形。

方岩的改变让人欣喜,也得到了绝大多数村民的支持和拥护。一位村民说,搬迁后的房子结构改善了,地方宽敞了,房子装修好后肯定比以前住得更舒服。他还说,以前的邻居通过搬迁,迁出了新面貌,过上了好生活。随着综合整治工作的深入,小景区变为大景区,单一的香纸蜡烛产业拓展为旅游全产业链,让更多人实实在在感受到景区和谐、环境优美、收入增加的获得感。一叶可知秋,一叶也可障目。有个别搬迁户因一己私利或妄想贪念,成为方岩前进路上的霸和钉,甚至还通过造谣诽谤、聚众闹事等手段对工作进行破坏,严重影响整个景区提升工程的进程。这样的行为,表面上是拖慢工作进度,实际上是以损害其他村民利益为代价,企图获得超出合理范围的灰色收益。

在今年年初的动员会上,市委书记金政强调,要以铁的决心、铁的手段、铁的纪律,确保方岩风景区综合整治征迁工作在今年完成。接下来,就是要用这种铁的精神把剩下的6%补上。可以预见,在最后的攻坚战中,不会有抗拒拖延后的特别优待,也不会有征迁后期的惊喜彩蛋,有的是一以贯之的政策执行与永不改变的目标追求。心存侥幸、盲目幻想、跟风助阵要不得,造谣滋事、恶意挑衅、挑战党纪国法更不可取。不管是谁都不能只看眼前不看长远,只顾私利不顾大局,而应从大局出发,从长远着眼,积极配合支持。

玲珑剔透清灵地,终是蓬莱逊半分。方岩自古就有人间仙境之美称。相信蝶变后的方岩环境将更加优美,秩序将更加井然,产业将更加繁荣,宜居宜业宜游不再是梦。

市政府常务会议审议通过多项议题 75项服务业事项获千万奖励

记者 张赤奎

本报讯 26日,市长朱志杰主持召开市十七届政府第七次常务会议,审议并原则通过了《永康市企业本质安全提升五年计划》等多项议题。

我市民营经济发达,中小企业量大面广,不同程度存在安全生产基础薄弱、主体责任意识不强、安全生产投入不足等问题。开展企业本质安全提升五年计划,旨在通过安全生产教育培训、安全标准化创建、安全生产专项整治、安全社会化服务计划等方式,基本消除区域内重大安全隐患风险,切实提高企业安全生产水平,坚决遏制重特大事故,明显减少一般事故发生,实现安全生产形势根本性好转。

朱志杰指出,实施企业本质安全提升五年计划,就是要实现企业安全生产工作从治标向标本兼治、从应急性整治向整体性整治、从不得不防、

防不胜防向防患于未然的转变。各部门单位要时刻紧绷安全生产这根弦,切实承担起行业监管责任和属地管理责任,根据企业本质安全提升五年计划的要求,认真制定本区域、本行业五年工作计划和年度目标任务,建立每年三个十重点安全生产事故隐患挂牌督办整治机制,大力开展三合一企业消防安全专项整治、低散乱危企业安全专项整治、三场所两企业专项整治、旧厂区专项整治等,打好转型升级组合拳。

会议审议并原则通过的《永康市十三五科技发展规划》提出,到十三五期末,全社会研究与试验经费投入占全市生产总值比重达到2.8%,财政科技投入占财政经常性支出的比例达到7%以上,新增授权专利16000件,其中授权发明专利260件以上,培育创新型企业50家,新增高新技术企业80家,培育科技型中小

微企业200家。

朱志杰要求各级各部门提高站位,对标科技创新先进地区和城市,对规划的核心指标进行优化完善,力争到十三五期末,我市科技综合实力走在全省前列,以项目为载体,围绕五年目标任务,积极谋划科技发展的重点项目,加快永康科技城、科技大市场、众创空间等科技平台建设,善于借脑,进一步加大招才引智力度,大力引进科研院所来我市设立研发机构,重点攻克一批共性、关键技术难题,提升我市产业的核心竞争力。

会议审议并原则通过了《2016年度永康市服务业发展引导资金拟奖励(扶持)事项》,75项符合条件的服务行业事项将获得总额1288.3万元奖励。会议还审议并原则通过了《永康市政府专职消防队升级改造方案》。

部分市人大代表和政协委员应邀列席会议。

共创食品安全市 同筑生活幸福城

永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室
永康市市场监督管理局 宣

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

永康市环境质量周报
2017年6月19日-25日

日期	19	20	21	22	23	24	25
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	50	51	43	49	53	58	48
空气质量	优	良	优	优	良	良	优

永康市环境保护局

永康日报 新爱婴早教中心

亲子·托管

常年招生

联系人:
何老师:13506795661(545661)